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ĐÁP ÁN ĐỀ TỰ LUẬN
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Bình phương hai vế của phương trình (1) ta được
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Thay lần lượt hai giá trị trên vào bất phương trình 
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[image: image23.wmf]1;3

xx

==

 đều thỏa mãn bất phương trình 
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 Vậy phương trình (1) có hai nghiệm là  
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	Vì cổng có hình dạng parabol nên có phương trình y = ax2 + bx + c (a ≠ 0) (1)

Đặt hệ trục tọa độ như hình vẽ:
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 Ta có: A(– 81; 0) và B(81; 0) và M(– 71; 43)

Thay lần lượt tọa độ các điểm vào (1) ta được:
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+ Vậy, hàm số bậc hai là: 
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+ Chiều cao h của cổng là tung độ đỉnh của parabol nên 
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